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1.CiscOASAD L, tecp vy 7 EDCLIa> 7 1 ¥a2L—ya>yavw>Y NMPFE2fHL T, bF7 7+
v 20T ATHEMAT 2 ENTE ETH?

A &S 3

B. sysopt 4t 9 %

C.TCP-#7'v 3>

D. X\ A—XK
E. imEnr A7 arvsRET S
Answer: E

2. 77 AW ITUE.EDPI 74y 7 HAHIRIIC ACLEEAITCE2 L)1 T22 4L, FBBE—NT
FEL T d o /20 CiscoASA il 5 Z LN TEXET/71?

A. ARP

B. BPDU

C.CDP

D.OSPF v )L # % v X k

E. DHCP

Answer: A

3.syslog #—/NZ syslog A v £ —Y #i%(5F 2 & 12 CiscOASA # AT 2856, EDLX)LD
syslog &+ FEAED Ay =Y BERINETN?

pliiPS

R

FHO

. B

55—

Tmo o w»

TNy XTI
Answer: F

4. BoREZEL TLZ&u,
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]

[

CP outside 172.16.1

R5R-5510# show conn
54764 in use, 54764 most used

outside 172.16.1.118:260%3 inside 10.1.1.50:80, idle 0:00:23, bytes 0, flags aB

TCP outside 172.16.5.19:23598 inzide 10.1.1.50:80, idle 0:00:13, bytesz 0, flagz aB
TCP outside 192.168.1.202:3272% inside 10.1.1.50:80, idle 0:00:25, bytes 0, flags ab
TCP outside 152.168.2.20:56481 inside 10,1.1.50:80, idle 0:00:29%, bytes 0, flags aE
'CF outside 192.168.3.205:18073 inside 10.1.1.50:80, idle 0:00:02, bytes 0, flags ab
TCP outside 172.16.2.63:51503 inzide 10.1.1.50:80, idls 0:00:03, bytes 0, flags aB

=
o
53
[

17 LE0:47733 inside 10.1.1.50:80, idle 0:00:27, bytes 0, flags ak
outside 152.

TiZ 168.1.202:20773 inside 10.1.1.%0:80, idle 0:00:02, bytes 0, flags ak
TCE outside 1%2.168.4.1%2:23112 inside 10.1.1.50:80, idle 0:00:0&6, bytes 0, flags ab
TCP outside 172.16.25.60:47733 inside 10.1.1.50:80, idle 0:00:27, bytes 0, flags &k

I<output omitted:s

Flags: & - awaiting inside ACK to 5YM, a - awaiting outside ACK to 5YM,

B - initial 5¥M from outside, b - TCP state-bypass or nailed, - CTIGBE media,
[ - DS, d - dump, E - outside back connection, F - outside FIM, f - inside FIN,
G-group, g- MGCP,H-H.223 h-H.225.0, | -inbound data,

i -incomplete, J - GTP, | - GTP data, K- GTP t3response

k - Skinny media, M - SMTP data, m - 5P media, n - GUP

O —outhound data, P -inside back connection, p - Phone-proxy TFTP connection,
i) - 500" Netdata, B - outside acknowledged FIN,

F-UDP SUNREPC, r-inside acknowledged FIM, S - avaiting inside SYH,

s -awviaiting outside SYN, T-5IF, t-SIP transient, U - up,

V- WPN orphan, W - WAAS,

W - inspected by service module

BHORBEC DOV TIRET 2 ENTE T2

A k. AEBOD 10.1.1.50 Web H— /N2 IEH %3G Eh & R T ET,

B. Web #—/310.1.1.50 "D £ O HTTP #4137V =4 TCP > Pz A 2 #5% T LE LT,
C. ZL O¥WHESIE. VK LAY —Z»5 10.1.1.50 D Web #— N2 xf L THFbILET,
D.10.1.1.50 A A b AAMIIE Z > X AR A MZHLTSYN 7 Zy B2 NV H SN & T,
E.10.1.1.50 ® Web #— 1\ d . HE HTTP 45O I R TE#&KTL T £ §,

Answer: C

5
A
B
C
D
E
F.

.10.1.150 D7 = 7 —NF . BEHTTP 4O TR TELKL T L TWETN?
HTTP A Y AR v a3y

.DNS##& & A x—E> 7

. WebACL

CEIRA R Y MRy NTF—ZR—ANT =2y F (HHD
CHT 5y 20 A b

iR N

Answer: B

6. BrEZL TLIZS 0,
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class map http
match port tcp eq 21
class map ftp
match port tep eqg 21
policy-map test
class http
inspect http
class fip
inspect ftp

test L WIALZFTORY v —< v 7 I DB TIEL BEBIZENTT 2

A. D& HTTP &L, TCP A— 21D 574 v 2SN £ 4,

B. D& FTPH#Id. TCP RX— 21D b5 74 v 2 WS &7,

C.HTTP & FTP HAEDM A TCP A—r 21D P77 4 v 7 A SN £ 7.

D. VW ARKREBEE FTPZ 5 Ay 7 CHTTP /2 5 Ay 72> 74 Fa2alL—va>y0Emead 20DT. TCP
R—br2lD b F 71y ZICHEHASNE A,

E.FTP. HTTP b5 7 4 v 7 BB RKHL £ TDT. $XTODFTP b5 714 v 7 H, HHEESN Y.
Answer: B

7. JBRnEZSIRL T a0,

toritoring | | ) save (¥ Refresh | (Y Back () ?I—Hp
§ * | Confiquration > Firewall > ARA Rules

SINITE B + 4 3 %W QFndFoeyen )
t 3

Enabilad SOurce Destination Service Action Saprvar Groun Time

£ D Cisco ASA Df%fitid . C D Cisco ASDM HiTH # L TRET B ENTE &£ Th7n?
A. Cisco ASA @ 2 v > FifFnlid. TACACS+4( 7 %

B. A3 ASAW Y ) 7 v, SSH, B & U Telnet #4528+ 2 ABA T A7 v 7 4 > 7
C.AAA 2 fffIL - EXEC ¥ = W 7 2 £ A DA T 5

D. vy PALV—7 O F¥

E. A3 ASDM 7 2 € AD 1z D AAA ZiE+ Y v —

Answer: D

8. aEZHL T rEIL,
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failover

failover lan unit primary

failover lan interface MYFAILOVER GigabitEthernet0/2
failover interface ip MYFAILOVER 172.16.5.1 255.255.255.0 standby 172.16.5.10
failover link MYFAILOVER GigabitEthernet0/2
failover key ciscol123

failovergroup 1

primary

preempt

failovergroup 2

secondary

preempt

Eb6DIA3 Y FTCWE AT — M7V T 2=V A—R_—F7 v a3 v G LETN?

A. MYFAILOVER Y >~ 7 7 = A )L 4 — /7 GigabitEthernet0/2

B. MYFAILOVER 7 = —)b A —/3—LAN { > X—7 = { A GigabitEthernet0/2

C. MYFAILOVER 7 =z — )V F—/"\—A v X—7 = A D |P255.255.255.0 A X > /3 4 172.16.5.1
172.16.5.10

D. &%

E. 72— VA== V=711, 774~V

F £7=zA4 VA —/LANz2=v |

Answer: A

9. IRIEOMMIL . CiscoASAMPF v MEGiRE L A7 > a vz, TCPRETI-HEAHED /A A
AA 7' v a3y LETN?

A.SIP7 oy

B. WCCP

C.BGP O CiscoASA #iL CE7 Y » 7

D. M bNZ 74y I 70—

E. Z&7 7477 4+—

Answer: D

10. ferma 2L T<E S v,
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class-map type inspect ftp match-all ftp-cmd
match request-command put
policy-map type inspect ftp ftp-insp
class ftp-cmd
reset
access-list ftp-acl extended permit tcp any any eq ftp
class-map ftp-cm
match access-list ftp-acl
policy-map ftp-pm
class ftp-cm
inspect ftp strict ftp-insp
service-policy ftp-pm interface outside

EDRAT— b AY ME. MPF ORREIC DWW TAH T »?

A EEDIERFCOEHEFTP b7 7 4 v 2k BIMO FTP 7 4 —7 /37 v MEEZIEEL £ 7.
B.FTP N5 7 4 v 7. RFCICHEHRL T3 NERH D, FTP. 8L PUT a~ > PR S T
IG5 FTP 4t Foy 78 & 7.

C.74—7FTP "7y MEEE A > X —T7 2 A A LODITXRTDA > AT RELLT 7 AT >
FOTCP F5 74 v 2 TEITESNET,

D.FTPHH%ZAN v —~ v 7HBEE. R4 7 TaTNIEE0 €A

E. SRELS—DHI WA v R—T 24 A4BHT2TXTOFTPELEELTINE A

Answer: B

11. BReaSlE L TL 230,

6/10



The safer , easier way to help you pass any IT exams.

ASA#showlocal-host10.1.1.99

Interfaceinside: 250 active, 250 maximum active, 0 denied

localhost: <10.1.1.99=>,

TCP connection count/limit= 146808/unlimited

TCP embryonic count= 146606

UDP connection count/llimit= 0/unlimited

Klate(s):

Global 209.165.201.21 Local 10.1.1.99

Connis):

TCPout10.101.32.157:135in10.1.1.99:34580idle 0:01:43 Bytes O flags saA
TCPout10.103.108.191:135in 10.1.1.99:8688idle 0:01:43 Bytes 0 flags saA
TCPout10.100.205.160:135in 10.1.1.99:7774idle 0:01:43 Bytes O flags saA
TCPout10.101.182.19:135in10.1.1.99:39193idle 0:01:43 Bytes 0 flags saA
TCPout10.102.218.45:135in10.1.1.99:16462idle 0:01:43 Bytes 0 flags saA
TCPout10.100.21.120:135in10.1.1.99:30322icle 0:01:43 Bytes O flags saA
TCPout10.101.25.195:135in10.1.1.99:41116idle 0:01:43 Bytes 0 flags saA
TCPout10.103.17.219:135in10.1.1.99:59163idle 0:01.:43 Bytes O flags saA
TCPout10.102.201.141:135in 10.1.1.99:2978idle 0:01:43 Bytes 0 flags saA
| <output omitted=

GH) 2 Aham & X AT T T 2

A. TCP #4i D & KHU& . 10.1.1.99 K A M #EN.§ 2 Z £ T & £ ¢ 146608 FH I/ 72WWATLTZ,
B.10.1.1.99 A5 D §F X TD#HE . TCP3 7z A "> Ky z A 2 &% T LE LT,
C.10.1.1.99DF A bk, VA VWANEKT, 87 5 <. FBEZGOR KB EER L TWET,

D. N#E®M 10.1.1.99 FEDO A A b SYN 7 5 v P E 215 CWVET,

E. Wiz 10.1.1.99 + 2 MMBEENIEF IR 2 E3,

Answer: C

12. 77 L b Tl ED & 512 CiscoASA Did . CiscOASDM = —H I HPH S 28l L & ¢ 07

A. EHH L .Cisco ASAD IDAFHHFE O IEN N E T35 % AN 25 Z £ 12 & > T.CiscoASAD # IFAEL & 7.
B. Cisco ASA 2 HEIIC/ERR L « EHEF CHDH S 23R T 3 72 (k& 4 H & 4 X.509 Gk & %
LT & T,

C. Y22 ASA HENMCEMRE CH L THS AT 2 2010 ZHEERIC HCE % X.509 FE
#ERL &4,

D. CiscOASA ODEHH L AW HWEBAET 270 D RN AV —FEMHL T 27,

E. A3 ASAUE. VY XA LNAT7—FEMHL TEEEZCHL CHS2ZREL £ 7.

Answer: C

13. ¥4, CisCOASA 3 X7 v FOFIEA > X —7 = 4 Ak WEMMI L0V v 2480 D12 MAC 7 F
LAWY 27 v 77— WDV —FT 47 T—TIWETIBEBR7 7477 +—VE—FTEEL T
DA H?

A ZILVFIYFHFAMNE—NTE., RESNTL RS

B. %55t MAC 7 N L AW AR DEE

C. HiHhiz . Cisco ASA 5B+ v 7 LI ETH i
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D. NAT ARE SN T 355
E. XA+ 3v 7 ARPHENHRESN TV I5E
Answer: D

14. £D 7 57 showconn 2 v > FOHIICERIRT 3 &, ZRBVIHAD SYN X7 v + THEE (it F 2
JFA4LRLVDA Y R—T 24 RA) oD LD TR IR TEOICHHINTH ETH,?

ASALS520# show conn

29 in use, 63 most used

TCP out 10.10.49.10:23 in 10.1.1.15:1026 idle 0:00:22 bytes 1774 flags UIO
<oulput omitted>

A.B

B.D

C.b

D.A

E.a

F.i

G|

H.O
Answer: A

15.CiSCOASA D7 7 # )L b D ACL o ¥ > ZEIMEIC DLW TIEL Wiz En T mn?

A.ACE # iR fER &Nz /A7y b T D2 D Cisco ASATEIEZ L — b AT A 4 v £— 106023 £
REShTLET,

B. vy F L% 7y bDz®HD CiscOASAELTL —bY AT A Ay £—¥ 106023 I \ACE # L &
L7z,

C. ME—DRHID A7 v D7z ®D CiscOASA ¥ A7 A 4 v £— 106100 O P HFE A ACE o —FL %
Mo lz,

D. vv F L& 7y bDz D CiscoASAEILTL — MY AT A Ay £— 106100 i \ACE % L
L7z,

E.NOACLOF¥> 7. 774V N THERNZ > T E T,

Answer: A

16. £ D Cisco ASA DHfiEIE . ASAIE CNBD2ODZ L HTH L HICLETM?

D H—R"0O7oFx ELTEEL. 275472 FD SYNERICHL TSYN-ACK JGZEEART 2. 2)
X CiSCOASATD 27 747>~ bm6 ACK Ny 7 %5f53 %2 £ CiscOASA & 7 74 7> ~ #BAEL .
Y= —=NOELGEIRRICL T,

A.TCP /—= 54 #

B.TCP A7 — k3 A /XX

C.TCP A > &—x17 |

D. JEAM) 4 B B

E. =& %% B

F Ay b2y NNTFZT74 9277 4I0K
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Answer: C

17.CiscOASA D i& . B DFEIBM 2 TETHEL THW2DT, t¥ 2 743> 7F A MEEALTL
256, EOF T ary B AR—FERTWEEAN?

A. NAT

B. A4 v &X—7 x4 A

C.t*¥2V714a3v7%A+YY—XEH

D. L A ¥ 7%

E. failover

Answer: B

18. e 2L T<E S v,

Context Hame Class Interfaces URL
admin defanlt GigabhitEthernetd/0, disk0: fadmin.cfg
GigahitEthernetnf1
*CTX defanlt GigabitEthernet0/0, disk0:fCTX.cfyg
GlgahltEthernet0f 2

Total active Security Contexts: 2

t¥aY7 437 XA CIXEFRIITORRERL T & 372
A.CTX 2> 7 * A blid. CiscoASA FC7 /747 %a>v7F AT,
B.CTX 2> 7 * A b, CiscOASA FD AKX > (3> FFAMTT,
C.CTXaIVv7FA M, VAT LHEHEAE ENTH ET,
D.CTX2Yv7FAbME., admine— Vi K-> TwE .,

Answer: D

19. £ @ Cisco ASA DHEREN IP ) N— A/ A4 > X—7 = { X interface_name 2 v > F &Ml 3 C
W E o THRESNTHETN?

A. URPF

B.TCP f > &X—+x~7 b

C.AHAyb2xy NNTFTU4 977 40K

D. X% x v &M

E.IPS (IP B#5)

Answer: A

20. —ODHAZ L LT 7YV r—2 3> Tld 7547 bid TCP R— b 4444 % il L THNFO
P N—=ANDHNIIELGL, VR—> 7547 > bE5000~FE LT HADR— NGFET N5 74 v 7
FATYI— 20K, A=, BESLLHEN TSz — s ET2 247~ M2 UDP 7
—ZDAM) =3IV 5Bl £3. £ED CiscoASADHfE £ cld a~> NEETT 2. ZOEIKA
HAZLT TV r—varzhR—hrLTWNETN?

A.TCP /—= 54

B.TCP f ¥ & —+x 7"t

C.IPverify 2 ~>F

D. established 2 v > F
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E.tcpvy7a~v>y NL.tecpA7yayv
F BgmEasA7va>0axy NERET 3
Answer: D
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